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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2004/2005

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


SEPTIEMBRE 2005-- CONVOCATORIA: SEPTIEMBRE 2PP y 1ª semana --
RESERVA

INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  LA PRIMERA HOJA DEL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................NOMBRE: .................................  D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN: E

1.-Una empresa cuenta con unas instalaciones sujetas a reversión que costaron 4.800 el 1-1-2002, cuya vida útil estimada es de 20 años (amortización lineal) sin valor residual estimado, si bien el periodo de concesión es de 18 años. Los costes estimados en la reversión son del 20% del valor contable en la fecha de la misma. Al 1-1-2005, el Fondo de reversión alcanzará un importe de:

a)    80

b)    96

c)  816

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

2.- Se dice que un activo es defectible porque:

a) Se agota.

b) Se deprecia.

c) Hay que devolverlo.

d) Las respuestas a y c son correctas.

3.- Una empresa tiene entre sus elementos de activo una avioneta para el transporte del personal. Este elemento es sometido cada 4 años a una revisión general obligatoria. El importe de dicha revisión se:

a) Capitalizará el año que se realiza la revisión.

b) Se considera un gasto del ejercicio en que se realiza la revisión.

c) Se periodificará entre todos los años afectados soporten el gasto.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

4.- El gasto que se registra por el impuesto sobre sociedades se calculará sobre el resultado económico antes de impuestos:

a) modificado tanto por las diferencias temporales como por las diferencias permanentes.

b) modificado por las diferencias temporales.

c) modificado por las diferencias permanentes.

d) modificado además de por las diferencias por las pérdidas compensadas.

La empresa DOSEL decide adquirir en régimen de leasing el 1 de enero de 2003 una maquinaria cuyo precio de mercado es de 6.000 y con una vida útil de 5 años. El contrato incluye 48 pagos mensuales de 150 que incluyen el precio de la opción de compra. Para la amortización de la maquinaria se aplica una función lineal. La periodificación de los gastos financieros diferidos se hará en función de los números naturales con frecuencia anual.

Conteste a las dos preguntas siguientes:

5.- En el momento de la adquisición DOSEL registrará:

a) 
6.000
Derechos sobre bienes en régimen 



de arrendamiento financiero
a/ Proveedores de inmovilizado a largo plazo
6.000

b) 
6.000
Derechos sobre bienes en régimen 



de arrendamiento financiero


1.200
Gastos por intereses diferidos
a/ Proveedores de inmovilizado a largo plazo 
5.400







a/ Proveedores de inmovilizado a corto plazo
1.800

c) 
7.200
Derechos sobre bienes en régimen 



de arrendamiento financiero
a/ Proveedores de inmovilizado a largo plazo 
5.400







a/ Proveedores de inmovilizado a corto plazo
1.800

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

6.- El 1 de enero de 2004 el importe de los intereses por aplazamiento pendientes de sanear es de:

a) 720

b) 480

c) 360

d) 1.080

7.- Cuando una empresa obtiene en un ejercicio económico un resultado negativo:

a) no debe calcular ningún importe por gasto por impuesto sobre sociedades

b) se crea un crédito contra Hacienda cuyo importe será devuelto en el ejercicio siguiente cuando se presente la declaración.

c) se crea un crédito contra Hacienda que podrá ser compensado en los ejercicios siguientes cuando se obtengan beneficios.

d) Las respuestas a y b son correctas.

La empresa “A” inicia el ejercicio 2004 con unas existencias de 2.000 unidades físicas (u.f.) valoradas a 10 cada una. Durante el ejercicio las existencias registran el siguiente movimiento:

Compra el 15 de enero 1.000 u.f. a 12 cada una; Compra el 10 de febrero 2.500 u.f. a 9 cada una; Vende el 1 de junio 2.000 u.f.; Vende el 15 de agosto 1.500 u.f.; Compra el 15 de diciembre 2.000 u.f. a 11 cada una. 

Con estos datos, responda las dos siguientes preguntas, en el supuesto de que no se produzcan diferencias de inventario:

8.- Si la empresa lleva un inventario periódico y valora sus existencias con el método LIFO, ¿cuál de las siguientes afirmaciones sería verdadera?

a) El inventario final es de 41.000 y el coste de ventas de 35.500.

b) El inventario final es de 26.000 y las compras netas de 76.500.

c) El inventario final es de 26.000 y las compras netas de 56.500.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

9.- Si la empresa lleva un inventario permanente y valora sus existencias con el método LIFO, ¿cuál sería su coste de ventas?

a) 42.000

b) 36.500

c) 34.500

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
10.- Siguiendo la normativa recogida en las NIC, un elemento de Inmovilizado Inmaterial se reconocerá como activo si:

a) Son propiedad de la empresa.

b) Su coste puede ser valorado de forma viable

c) Es cierto que los beneficios económicos futuros que se han atribuido al mismo fluyen a la empresa. 

d) Las respuestas b y c son ciertas.

11.- El Balance de Situación de la Sociedad anónima “X” está integrado por las siguientes partidas,

ACTIVO: Activos netos: 38.000; PASIVO: Capital: 30.000; Reservas: 5.000; Pérdidas y ganancias: 3.000.

El capital de “X” está integrado por 50 acciones. Se decide ampliar capital mediante la entrada de nuevos accionistas, emitiendo 20 acciones nuevas del mismo valor nominal que las existentes. ¿Qué cantidad tendrán que aportar los nuevos accionistas por acción si se quiere que el valor efectivo de las acciones de la sociedad no disminuya como consecuencia de esta operación?:
a) 600

b) 660

c) 700

d) 760

12.- Una empresa satisface 5.555 a un asesor fiscal. En la factura figura un IVA del 16% y una retención del 15% de IRPF. El apunte será:

a) 
5.555
Servicios profesionales independientes
a/ Caja y bancos
5.555

b) 
5.500
Servicios profesionales independientes


880
H.P. IVA soportado
a/ Caja y bancos
5.555




a/ Hacienda Pública, acreedor por retenciones practicada
825

c) 
7.260
Servicios profesionales independientes
a/ Caja y bancos
5.555




a/ Hacienda Pública, acreedor por retenciones practicadas
825




a/ Hacienda Pública, IVA repercutido
880

d) 
5.555
Servicios profesionales independientes
a/ Caja y bancos
3.850




a/ Hacienda Pública, acreedor por retenciones practicadas
825




a/ Hacienda Pública, IVA repercutido
880

13.- Se activarán los gastos financieros derivados de deudas contraidas para la construcción de un almacén, cuando:

a) las deudas son en moneda distinta del euro.

b) los activos tienen una duración superior al ańo.

c) los activos financiados están en explotación

d) los activos financiados no están en condiciones de entrar en funcionamiento.

14.- Cuando una empresa recibe una subvención parcial para la adquisición de un elemento de inmovilizado, se trasladará el importe de la subvención a ingreso del periodo:

a) en la misma cuantía que se amortiza el elemento subvencionado.

b) en la misma proporción que se amortiza el elemento subvencionado.

c) en su totalidad en el primer periodo completo de utilización del elemento subvencionado.

d) en la misma proporción que los ingresos que genera el elemento subvencionado.

15.- La información de los gastos de personal en una empresa, correspondientes a un periodo dado, son los siguientes: Importe líquido de nómina, satisfecho:  2.000; IRPF, a cargo de los empleados: 400; Seguros sociales, a cargo de la empresa: 600; Seguros sociales, a cargo de los empleados: 120;

Anticipo concedido a compensar: 100

Sabiendo que las deudas con organismos oficiales serán abonadas en el periodo siguiente, la emresa registrará:

a)
3.220
Gastos de personal
a/ Caja y bancos
2.000




a/ Organismos públicos
1.120




a/ Anticipo de remuneraciones
100

b)
2.000
Sueldos y salarios


600
Seguridad social, a cargo de la empresa 
a/ Caja y bancos
1.580


100
Anticipos de remuneraciones
a/ Organismos públicos
1.120

c)
1.600
Sueldos y salarios


600
Seguridad social, a cargo de la empresa
a/ Caja y bancos
1.380




a/ Organismos públicos
720




a/ Anticipo de remuneraciones
100

d)
2.000
Sueldos y salarios


600
Seguridad social, a cargo de la empresa
a/ Caja y bancos
1.380




a/ Hacienda Pública, acreedora
400




a/ Organismos de la Seguridad Social, acreedores
720




a/ Anticipo de remuneraciones
100

16.- Cuando una empresa vendedora concede a un cliente un aplazamiento en el pago superior al que concede habitualmente, la empresa:

a) carga al cliente unos costes por este aplazamiento, que se consideran mayor valor de la venta.

b) carga al cliente unos costes por este aplazamiento, que se consideran un ingreso de carácter financiero.

c) considera el importe financiero del aplazamiento como menor beneficio bruto de la operación de venta.

d) carga al cliente unos costes por este aplazamiento, que se consideran un gasto de carácter financiero.

17.- Cuando se realiza una venta con una tarjeta de crédito emitida por una entidad financiera:

a) el importe cobrado por la venta es inferior al importe del ingreso.

b) el importe cobrado por la venta es igual al importe del ingreso.

c) el importe cobrado por la venta es mayor al importe del ingreso.

d) tenemos que aplicar el principio de prudencia.

18.- Cuando una empresa adquiere obligaciones en Bolsa, del importe pagado al vendedor:

a) deberá considerar el importe de los intereses devengados y no vencidos, que habrán de ser registrados como menor valor de adquisición de las obligaciones.

b) deberá considerar el importe de los intereses devengados y no vencidos, que habrán de ser registrados como mayor valor de la adquisición de las obligaciones, al cobrarlos a su vencimiento.

c) deberá registrar los gastos de intermediación como gastos financieros del periodo.

d) podrá registrar los gastos de intermediación como gastos financieros del periodo.

19.- ¿Cuál de las siguientes informaciones implica la realización de un asiento de ajuste después de la conciliación bancaria?

a) cheque entregado a un acreedor como pago de la deuda y que no ha sido presentado al cobro.

b) ingreso realizado en efectivo el 31 de diciembre y cuya fecha valor será el 2 de enero.

c) Cargo erróneo realizado por el Banco

d) Transferencia realizada por un cliente como pago de una compra.

20.- La estimación del importe de la pérdida que afecta a una empresa por insolvencia de clientes y su posterior registro, son debidos a la aplicación del principio de:

a) Prudencia.

b) Devengo.

c) Importancia relativa.

d) Uniformidad.
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	NOTA: PARA CONOCER SU CALIFICACIÓN PUEDE LLAMAR A PARTIR DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE AL TELÉFONO 902.25.26.42
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